

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 15 mai 2023, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 53/2023 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general, doamna Trif Gina-Elena și un invitat din partea cetățenilor comunei Știuca, domnul Benzar Ioan-Daniel.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domniile consilieri Drăgoi Adrian-Petru și Țudic Fănuț fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domniile consilieri locali votează astfel: 7 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț) procesul verbal al ședinței din luna martie, motivând faptul că nu au fost prezenți la ședință.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare:

- **Aprobarea Statutului comunei Știuca, județul Timiș;**
- **Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;**
- **Aprobarea contractului de comodat pentru darea în folosință gratuită a imobilului înscris în CF nr. 410111 Știuca către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș;**
- **Anularea contractului de concesiune nr. 747/17.05.2004.**

Inițiatorul ședinței, domnul primar, dorește să suplimenteze ordinea de zi cu două puncte, și anume, **Aprobarea operațiunii de modificare a imobilului înscris în CF nr. 400833 - drum din intravilanul comunei ȘTIUCA și Alegerea președintelui de ședință.**

Ordinea de zi suplimentată este aprobată cu 7 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea Statutului comunei Știuca, județul Timiș;**

Domnișoara secretar general prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Benzar Nicolae: am răsfoit Statutul și am observat date care nu sunt conforme, și anume la agricultura și data de naștere al unui consilier nu este reală.

Domnul consilier Bohar Andrei: trebuie să avem terenuri bune pentru a putea accesa fonduri europene.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: trebuie să-l corelați cu realitatea, firma trebuie să răspundă pentru datele scrise.

Domnul primar: urmează să-l corectăm și o să-l aprobăm într-o ședință următoare. Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. Cu 9 voturi "împotriva" **nu se aprobă proiectul de hotărâre** privind aprobarea Statutului comunei Știuca, județul Timiș.

- Punctul 2 al ordinii de zi: **Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Bizar Gheorghe: la toate punctele sunt multe chestiuni noi, eu ca și beneficiar nu am nici un articol din acest contract în care să-mi spun părerea, de exemplu la mărirea prețului, operatorul îmi transmite mărirea de preț în factură, eu pot să nu fiu de acord cu prețul, cum pot interveni eu ca și consilier local la stabilitatea prețului?

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: practic se dă mână liberă societății Aquatim să facă ce vor.

Domnul consilier Bizar Gheorghe: bine, vă mandatăm, aduceți-ne un raport de activitate al Aquatim pe partea de ape uzate.

Domnul primar: nu înseamnă că voi fi de acord cu ceea ce se prezintă în ședință, am luat poziție în fiecare ședință și nu am votat mărirea de preț, nici eu ca și cetățean nu sunt de acord cu mărirea de preț.

Domnul primar: Propun pe dl Bizar Gheorghe delegat în ședința A.D.I. Apă-canal.

Domnul consilier Bizar Gheorghe: eu nu am de ce să mă duc acum, eu să vă salvez, dumneavoastră ne-ați adus aici, dumneavoastră ne scoateți, eu nu am fost de acord în anul 2018 cu intrarea în A.D.I.

Domnul primar: putem să ieșim din asociație dar trebuie să înapoiem suma de bani pentru investițiile făcute de către Aquatim și trebuie să înființăm un serviciu cu un șef serviciu, inginer chimist, și cei 2 muncitori, analiza apei, investiții, foraje, curent electric, în acest fel va fi 15 lei/m.c./apă-canal.

Domnul consilier Bizar Nicolae: nu Aquatim stabilește prețul la apă ci asociația, Aquatim să vină să ne prezinte cheltuielile.

Domnul primar: la următoarea ședință de consiliu voi invita un reprezentant al Aquatim să vă prezinte un raport de venituri și cheltuieli, cum s-a ajuns la acest preț.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 35 din 15 mai 2023 privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș**, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi ”abținere”(Bizar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț).

- **Punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea contractului de comodat pentru darea în folosință gratuită a imobilului înscris în CF nr. 410111 Știuca către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 36 din 15 mai 2023 privind aprobarea contractului de comodat pentru darea în folosință gratuită a imobilului înscris în CF nr. 410111 Știuca către Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi: Anularea contractului de concesiune nr. 747/17.05.2004.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 37 din 15 mai 2023 privind anularea contractului de concesiune nr. 47/17.05.2004, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Punctul 5 al ordinii de zi: aprobarea operațiunii de modificare a imobilului Înscriș în CF nr. 400833 - drum din intravilanul comunei ȘTIUCA.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 38 din 15 mai 2023 privind aprobarea operațiunii de modificare a imobilului înscris în CF nr. 400833 - drum din intravilanul comunei ȘTIUCA, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Punctul 6 al ordinii de zi: alegerea președintelui de ședință.**

Domnișoara secretar general informează că mandatul domnului consilier Munteanu Iosif-Constantin expiră la sfârșitul lunii mai și este necesar alegerea altui președinte de ședință. Conform ROF următorul președinte în ordinea alfabetică este domnul Pop Mihai iar supleant domnul Țudic Fănuș, în funcția de președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 39 din 15 mai 2023 privind alegerea președintelui de ședință, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

Domnul consilier Benzar Gheorghe: să faceți adresă la Consiliul Județean să monteze oglinzi concave în curbe, era să se producă un accident.

Domnul primar: în fiecare an facem adresă, e drum județean, mai mult nu am ce să fac.

*Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: ce putem face la Oloșag este restricție de viteză de 50 km/oră, acolo se iau permise de conducere.*

*Domnul consilier Arghirescu Remus-Ioan: este semn pe partea dreaptă înainte de a intra in Oloșag.*

*Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: denivelările de viteză sunt foarte bine puse dar ar mai trebuie și în fața școlii.*

*Domnul consilier Laver Sorin: pe izlaz trebuie un vălău de plastic cu un tub de 300, 400 cu un furtun pentru animale și să tocați izlazul.*

*Domnul consilier Bohar Andrei: se face, am vorbit și la fermă, ne ajută cu tocatul izlazului.*

*Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: ar mai trebuie două cișmele de apă în Știuca, una la stație și una în parc.*

*Domnul consilier Arghirescu Remus-Ioan: și la Zgribești ar trebui o cișmea de apă la terenul de minifotbal.*

*Domnul consilier Laver Sorin: cum stăm cu sistematicul la Zgribești? Unde sunt nereguli ar trebui chemați proprietarii să iasă în teren.*

*Domnul primar: nu sunt nereguli.*

*Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: nu este bec pe stâlp la soacra mea și nici pod nu ați făcut la poarta mare, era prevăzut în proiect, de ce nu ai pus?.*

*Domnul primar: este pod la intrare în casă.*

*Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.*

*Președinte de ședință,  
consilier  
Iosif-Constantin Munteanu*

*Întocmit,  
Secretarul general al comunei,  
Gina-Elena Trif*

---

<sup>1</sup> Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”